




Medir la Encuesta de Percepción Ciudadana para el año 2022.Objetivo

Temas generales óptimos y perspectiva, Empleo, Movilidad, Seguridad, Educación, Gestión 
global / publica, Cultura ciudadana, Salud, Oferta cultural y deportiva, Servicio publico, 
Vivienda, Justicia, Medio ambiente, Primera infancia, Vejez. 

Temas que indago la encuesta

Campo realizado por YanHaas S.A

Fechas trabajo campo Del 2 de Febrero al 18 de Marzo de 2023

FICHA TECNICA

Tamaño de la muestra

Población objetivo Hombres y mujeres, mayores de 18 años, de todos los niveles socioeconómicos.

Técnica
Encuesta presencial en hogares con cuestionario estructurado, con duración de 45 
minutos.

Ponderadores y márgenes de 
error

Los datos se ponderan por las variables de sexo, edad y estrato, con un margen de error 
2,7%, margen de error calculado con un nivel de confianza del 95%.

1500 encuestas. 

probabilístico, multietápico, estratificado y de conglomeradosMuestreo



DETALLE DE LA MUESTRA

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6 Sin estrato

Cali 290 374 466 188 116 66 0

Entre 18 y 25 años Entre 26 y 35 años Entre 36 y 45 años Entre 46 y 55 años Más de 55 años

HOMBRE MUJER HOMBRE MUJER HOMBRE MUJER HOMBRE MUJER HOMBRE MUJER

Cali 130 136 147 160 130 147 117 138 171 224



BTB MB TTB



SEGURIDAD



VS8. En una escala de 1 a 5, donde 1 es nada seguro y 5 es muy seguro, 

¿qué tan seguro se siente usted en su barrio en 2022?

TTB27% 27% 45%

Inseguro
(1+2)

Seguro
(4+5)

TOTAL

BR: 1500

Ni seguro ni 
inseguro

EDAD

266

307

277

255

395

GÉNERO

695

805

ESTRATO

664

654

182

45%

44%

42%

46%

48%

50%

41%

42%

46%

57%

18 y 25 años

26 y 35 años

36 y 45 años

46 y 55 años

Más de 55 años

Masculino

Femenino

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

Base



59%

37%

22%

19%

18%

12%

9%

8%

7%

6%

 Atracos callejeros

 Drogadicción

 Las pandillas

 Robos a carros o partes de

carros

 Tráfico de drogas

 No se presenta ningún

problema grave de seguridad

en el barrio

 Asaltos a casas o

apartamentos

 Se presentan casos de

homicidio

 Atracos a tiendas o negocios

del barrio

 Vandalismo contra

edificaciones, parques y otros

VS9. Ahora, por favor dígame ¿cuáles son los problemas más graves, 

en relación con la seguridad, que se presentaron en su barrio en 2022? 

27%

Personas 

insatisfechas con 

la seguridad de 

los barrios

TOTAL TOP 10

BR: 1500

EDAD

266

307

277

255

395

GÉNERO

695

805

ESTRATO

664

654

182

57%

61%

62%

60%

57%

57%

61%

63%

57%

52%

18 y 25 años

26 y 35 años

36 y 45 años

46 y 55 años

Más de 55 años

Masculino

Femenino

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

Base



TTB

VS10. En una escala de 1 a 5, donde 1 es nada seguro y 5 es muy seguro, 

¿qué tan seguro en general se siente usted en su ciudad en 2022?

44% 35% 21%

Inseguro
(1+2)

Seguro
(4+5)

TOTAL

BR: 1500

Ni seguro ni 
inseguro

EDAD

266

307

277

255

395

GÉNERO

695

805

ESTRATO

664

654

182

21%

17%

18%

23%

25%

24%

19%

23%

20%

18%

18 y 25 años

26 y 35 años

36 y 45 años

46 y 55 años

Más de 55 años

Masculino

Femenino

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

Base



VS15. Durante el último año, ¿usted ha sido víctima de algún delito? 

APERTURAS

TOTAL

BR: 1500
SI

18%

EDAD

266

307

277

255

395

GÉNERO

695

805

ESTRATO

664

654

182

20%

23%

16%

21%

13%

19%

18%

20%

18%

14%

18 y 25 años

26 y 35 años

36 y 45 años

46 y 55 años

Más de 55 años

Masculino

Femenino

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

Base



87%

4%

3%

3%

3%

Hurto

Amenazas

Violencia

interpersonal

Estafa

Extorsión

89%

89%

89%

87%

83%

91%

84%

82%

92%

89%

18 y 25 años

26 y 35 años

36 y 45 años

46 y 55 años

Más de 55 años

Masculino

Femenino

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

VS15-000. ¿De qué tipo de delito fue víctima?

18%

Personas victimas 

de algún delito

TOTAL

BR: 276

EDAD

54

72

44

53

53

GÉNERO

130

146

ESTRATO

134

116

26

Base



33%

46%

57%

32%

27%

38%

39%

38%

44%

19%

18 y 25 años

26 y 35 años

36 y 45 años

46 y 55 años

Más de 55 años

Masculino

Femenino

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

VS17. ¿Denunció el delito por el cual fue víctima?

APERTURAS

TOTAL

BR: 276
SI

39%

EDAD

54

72

44

53

53

GÉNERO

130

146

ESTRATO

134

116

26

Base



53%

20%

16%

9%

6%

2%

2%

2%

1%

1%

 Pérdida de tiempo (poca

probabilidad de que el delito

sea sancionado)

 Trámites muy largos y

complicados

 Desconfianza en la autoridad

 No sabe cómo denunciar

 Temor a una posible

confrontación con el

victimario

 No paso nada

 Recupero las cosas

 Hacen caso omiso

 Debe presentar pruebas

 La empresa denuncio

42%

51%

69%

55%

56%

53%

54%

50%

60%

43%

18 y 25 años

26 y 35 años

36 y 45 años

46 y 55 años

Más de 55 años

Masculino

Femenino

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

EDAD

36

39

19

36

39

GÉNERO

80

89

ESTRATO

83

65

21

VS17-000. ¿Por qué motivo(s) no denunció el delito?

61%

Personas que NO 

denunciaron el 

delito del que 

fueron victimas

TOTAL

BR: 169

Base



77%

55%

51%

31%

31%

25%

11%

9%

9%

Más presencia de policías

Mayor cantidad de cámara de

seguridad

Mejor iluminación de los espacios

públicos

Eficiencia en el sistema de justicia

Endurecimiento de las sanciones ante

el cometimiento de delitos

Mayor trabajo de prevención social

con comunidades vulnerables

promoción de soluciones pacíficas a

problemas de convivencia

Armarse para defenderse

Aumentar el control de porte de armas

VS-000. ¿Cuáles cree usted que son las 3 principales alternativas 

para mejorar la seguridad en su ciudad?

TOTAL

BR: 1500

EDAD

266

307

277

255

395

GÉNERO

695

805

ESTRATO

664

654

182

74%

75%

75%

78%

81%

78%

76%

78%

77%

76%

18 y 25 años

26 y 35 años

36 y 45 años

46 y 55 años

Más de 55 años

Masculino

Femenino

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

Base



Conclusiones y 

Recomendacio

nes 



Seguridad

• Al preguntar por la seguridad en el barrio, un 45% de los encuestados afirma
sentirse seguro mientras que un 27% afirmó sentirse inseguro especialmente
afirmaron que la razón de sentirse inseguros son los atracos callejeros con 59%
seguido de la drogadicción en un 37 %.

• Al preguntar por si se sienten seguros en la ciudad de Cali un 21% indica sentirse
seguro y un 44% inseguro. Un 18% indica que fue víctima de algún delito
especialmente se menciona el hurto y entre quienes sí fueron víctimas sólo un 39%
denunció el delito por el cual fue víctima.

• Como alternativas para mejorar la seguridad en la ciudad se indica que es
necesario más presencia de policías en un 77%, mayor cantidad de cámaras de
seguridad en un 55% y mejor iluminación de los espacios públicos con un 51%.




